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2. Manca una referència a la superació de l’agricultura de subsistència, és a dir, allò que 

substitueix l’agricultura de mercat. 
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3. La mancança més destacable d’aquesta diapositiva és que no queda clar què hi ha en 

comú en tot el que s’hi explica; és a dir, la revolució industrial va aparèixer a partir 

d’una innovació tècnica que en el camp de la indústria va ser la mecanització (l’ús de 

noves màquines). (els tres punts d’enmig són un misteri) 

4. El ferrocarril no només uneix mines i fàbriques, sinó el camp amb els nous nuclis de 

població, les ciutats, i així poder proporcionar-los aliments. Només hi ha una fotografia 

per a referir la importància del nou gran medi de transport, el ferrocarril, i això és 

insuficient. Primeres locomotores a Anglaterra, principis segle XIX, primera línia de 

ferrocarril del món (Manchester-Liverpool) per a transport de la indústria del cotó. 
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5. Manca tenir clar que amb el sistema capitalista, les ciutats es van convertir en 

aglomeracions de proletaris que vivien de forma molt precària i degradada, ja que no 

tenien recursos i eren explotats (poc sou, molta feina) pels burgesos, o empresaris rics. 

 

 

6. Res a afegir 
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  RME   E PR  E  A
L   I ME (destrucció maquinària)

 IN I A   (organitzacions obreres)

MARXI ME

ANAR  I ME
 API ALI ME

MARXI ME

MARX

 RIE RI   EN EL 

ANAR  I  E 

MI  AIL  A  NIN

PI  R  R P   IN
LLI ER A 

P  ER

PR LE ARIA 

Revolució mitjançant

partits i organització

política del proletariat

PR PIE A    M NA

Eliminació

propietat privada

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Res a afegir. 

 

8. Només indicar que és molt més important entendre què és el marxisme i 

l’anarquisme, que no pas saber qui els va pensar i defensar per primera vegada; i en la 

diapositiva, una cosa i una altra sembla que siguin igualment importants. 
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9: A tenir en compte: l’Associació del  eixidors de  arcelona és important perquè és el 

primer sindicat d’Espanya, amb més de 4000 afiliats.  ambé cal saber que el moviment 

sindical va tenir un fort impuls després de la caiguda d’Isabel II, durant el  exenni 

 emocràtic (1868-1874), ja que es van legalitzar i es van fer moltes accions sindicals 

(vagues, manifestacions) 

 


